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i Heopmanms BepTHKANIBHO PACIONOKEHHOM JIETKOM IPYIKUHBL, YACPKH-
Bafoueit rupio, coctaBnser 4 cM (cM. puc.). YToOB yBeIHIUTE A OPMAIHIO
npyxuisl Ha 50%, MeUIeHHO Ha/IaB/MBas Ha TPY3 B BEPTUKATHHOM HAIIPABJIEHUH, HA-
1o cosepiruth paboty 0,3 Jbx. Onpenenure Ko3QGUIHEHT KECTKOCTU IPYIKHHBL

1. B BepTHKaNBHOM LITHHAPHYECKOM COCY/IE C IVIAAKUMH CTEHKAMH FOPH30H- - S—
TaILHEIH TIOPIIEHs MAcChl M = 8 KT H miomansio S = 40 cm’ yJIepHKUBAETCS B paB- —23
HOBECHH aproHOM B KojuecTBe 3 MoJib 11pu TeMnepatype 7; =300 K. I'a3 Haganu
MEJUIEHHO HarpeBaTh TaK, YTO €ro TeMIepaTypa cTajla JIMHEHHO H3MEHSATHCS BO

BpeMeHH 110 3akoHy 7 =T, +a-f, rue nocrosunas a = 0,03 K/cek. Haiitu ckopocTs () g*""

nopuIHs Yepe3 4 MAHYTEL. ATMoc(epHoe BHemnee gapnenue P, =10°ITa; g= 10 o=
2 >
M/C”; Ta3 CYHTATH WJICaIbHBIM,

3. Humuap w3 snerkoro crutaBa Maccel m = 600 r Harpeju 10

Temnepatypsl tp = 850 °C W nocTaBHIH Ha TOPH30HTAIBHYIO I10- W

BEPXHOCTh TOJICTOTO CIOs JIbAa, TeMIeparypa kotoporo t, = 0°C a) Z 6)

(cM. puc. a). Ilpu nnapneHud jbaa B HeM oOpasyeTcs HHITHHIPH- g g . / .

qeckast JIyHKa ¢ 4yTh OOJBIIUM paZMycoM, YeM Y IHIHHIpa (pHC.
0), BoJIa BBITECHAETCS HA [MOBEPXHOCTD B BHJIE TOHKOTO CIIOf, a 1H-
JIMHJP TIOrpy>KaeTcs B JIYHKY, TIPH 3TOM OH OKpY’KeH CHH3Y U ¢ Ho- tn: 0
KOB TOHKHUM CJIOEM BOJIbl, 00BEMOM KOTOPOr0 MOXHO NpeHeOpeyb.
Kakoii 0o6beM BOJIBI BBIIBETCSA Yepe3 Kpas JYHKH K MOMEHTY JOCTH)KEHHS TEILIOBOIO PaBHOBECHS?
CyuTarh, 4TO TEIIOOOMEH IPOHCXOIUT TOJILKO MEXKY IHIMHIPOM, CIIOEM JIbJA K BOJOH. YCKOpeHue
cBobomHOrO majenus g =10 m/c2,
CrnpaBouHsle ganHble: TermioeMKocTH: crasa 2000 JDx/kr-K; sBoaer 4200 Ix/xr-K;

TEIUIOTAa MIaBJIeHHs Jpaa A = 3,3-1 0° Jx/xr;

IWTOTHOCTH: ciuiaBa 800 kr/m> ; Boaer 1000 Kr/M3; Juega 900 Kr/M,
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4. Ilaiiba ynapsieTcss 0 FOPU30OHTAIBHYIO NOBEPXHOCTD IbJa I0OJ YIJIOM 45° w oTckakuBaeT
noja yriaom 457, norepsAB MOJOBHHY KHHETHUYecKoW sHepruu. Hailizure ko3¢Q(ULIHEHT TpeHHA
CKOJIBXKEHHMS MIaif0bl 0 MOBEPXHOCTH JibJa. JlelicTBHE CHIIBI TSKECTH 3a BPEMS y/apa He yYHTHIBai-
te. JBuxkeHne nmrailbbl nocrynatensHoe.
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5. 3aKkperuieHHBIN 3apsHKeHHBIN BO3YIIHBIN KOHJIEHCATOP UMEET pa3Mepbl 00Kknaiok a=8 cM u b= 2.5
CM, a paccTOsIHHEe MeXAy HUMH d = 4 MM. [ToBepXHOCTb TOHKOH JUAIEKTPHYECKON MITACTHHKH C TH-
SNEKTPHYECKOM IPOHMIIAEMOCTRIO £ =1,5, Maccoit m =60 r uMeeT TakHue e pa3Mepsl Kak U y 00K1a1ok

d
KOHJEHcaropa, HO TOJIIMHA €€ paBHA d| =§ 2 H.TIaCTIfIHKy PasMECTUIIL B KOHACHCATOPE IapaiieIbHO

a
oOKTagKam TaK, YTO CHapPY:XH OcTajiach 4acTh /| =Z. KaKYIO MaKCHMAJIbHYIO CKOPOCTH MOJKET HMETh

IUIACTHHKA TIPH JATbHEHIIeM IBHKEHHHA MEXKIy 0OKIaIKkaMHu, eclii 3apsa/ KOHJEHCATopa paBeH g= 5
MkKn? Tpenuem u kpaeBbiMH 3 extamu npeneOpedb.

OTBeThI

1 2 3 4 5

1500H/m 1,6 10°, CKOPOCTh NMOCTOSIHHA 0,54 smaTpa | 0,172 1,5 m/c




